

Рабочий край, г. Иваново, 1967, 5 окт.

РАБОЧИЙ КРАЙ

**СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ НОВЫЙ СЕЗОН  
в Ивановском театре музыкальной комедии**

# РАДОСТНЫЙ НАСТРОЙ

В тридцать шестой сезон наш коллектив вступает с радостным настроением. Хочется отметить 50-летие Страны Советов новыми сценическими успехами, порадовать зрителя спектаклями большого звучания.

Уже в конце октября мы проведем декаду советской оперетты, которая завершится встречей с любителями жанра музыкальной комедии. Готовясь к юбилею, мы активизировали связь театра с драматургами, поэтами, композиторами. Это дало свои плоды. В минувшем сезоне, например, появились произведения местных авторов: музыкальная комедия композитора М. Двойрина и драматурга А. Гра «Красивая», оперетта — сказка для детей «Девушка-единица» П. Саблина. Отрадно, что они были хорошо приняты зрителем.

Начало сезона обещает ивановцам знакомство с рядом интересных спектаклей: «Мой

безумный брат» Г. Цабадзе, «Принцесса цирка» И. Кальмана, «Полярная звезда» В. Баснера. В перспективе театр намерен осуществить постановку нескольких музыкальных комедий советских авторов.

В наш коллектив пришло новое пополнение, в том числе опытный главный режиссер Б. М. Бруштейн, артисты Олег Свечников и Вячеслав Гостищев, О. Свечников удачно дебютировал во время гастролей в спектаклях «Моя прекрасная леди» и «Фраскита», а В. Гостищев — в «Девушке с голубыми глазами». Из Ростова возвратилась в коллектив Евгения Бойцова. Долгие годы у нас не было молодого актера — тенора. Теперь он есть. Это Юрий Родной — выпускник Московского музыкального училища им. Гнесиных. Укрепились также музыкальная часть театра, состав балета.

Театр успешно провел летние гастроли в Тамбове, Костроме, Калинин. Везде нас принимали очень тепло, везде наши выступления прошли хорошо. Летом многие актеры приняли участие в создании советско-венгерского фильма «Звезды солдата» и советского — «На заре тревожной юности».

Большим, радостным событием в жизни театра явилось присвоение почетных званий заслуженных артистов РСФСР Л. С. Высоцкой и В. Г. Бирилло.

Наш коллектив полон творческих сил и энергии. У него интересные планы. Надеемся, что внесем свой вклад в эстетическое воспитание трудящихся области, поможем им хорошо и полезно отдыхать.

**В. СМАГИН,**  
директор Ивановского театра  
музыкальной комедии.